
Освітній проект «На Урок»

ЗАТВЕРДЖУЮ

директор ТОВ «На Урок»

_________________ Перепелиця Д.О.

"14" лютого 2023 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Поліщук Віктор - учитель предмета «Захист України»
Нововолинського міжшкільного ресурсного центру, вчитель вищої кваліфікаційної категорії,
учитель-методист, заступник директора з навчально-виховної роботи.
Назва: Тактична підготовка на уроках предмета «Захист України». Вирішення проблеми
відсутності електропостачання
Мета: Розглянути можливості й інструменти, які допоможуть максимально наблизити
зміст та умови навчання предмета «Захист України» до реальної дійсності сучасного бою, а
також застосовувати в освітньому процесі найбільш ефективні форми і методи навчання.
Зміст:

Тактика: теорія та практика бою.1.
Індивідуальне озброєння та екіпірування.2.
Пересування в бою. Укриття. Вогнева позиція.3.
Бойовий підрозділ. Мала тактична група.4.
Тактичні ігри, «війнушка» для старшокласників.5.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Наскрізні навички, Предметне навчання, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, громадянські та
соціальні
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: керівники закладів освіти, класні керівники,
педагоги закладів позашкільної освіти, вчителі історії, вчителі предмету "Захист України",
вчителі фізичної культури, керівники гуртків, заступники директора, вчителі предмету



"Громадянська освіта"
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть підвищити методичний та практичний
рівень професійної компетентності відповідно до основних стандартів державної політики у
галузі військово-патріотичного виховання, військово-прикладного навчання дітей та
молоді; поглиблять розуміння того, що тактична підготовка є найважливішою частиною
бойової підготовки військ, оволодівши провідним розділом при вивченні предмета «Захист
України».

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

